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 بانک شهر: فقط با پرسپولیس 
رابطه مالکیتی داریم

ــهر  ــه‌ای از بانک شـ ــار بیانیـ ــپولیس با انتشـ ــگاه پرسـ باشـ
ــن بانک  ــرا ایـ ــه چـ ــواداران از اینکـ ــی هـ ــراض برخـ ــه اعتـ بـ
اسپانسرینگ آلومینیوم اراک را برعهده گرفته پاسخ داد.

ــهر، به‌عنوان  ــت: بانک شـ ــهر آمده اسـ ــه بانک شـ در بیانیـ
ــگاه را در  ــن باشـ ــپولیس، همواره ایـ ــگاه پرسـ ــک باشـ مالـ
ــپولیس تنها  جایگاهی ویژه و منحصر‌به‌فرد می‌داند. پرسـ
ــت که بانک شهر با آن رابطه مالکیتی دارد و  باشگاهی اسـ
ــت. ــه اسـ ــن جایگاه برای بانک، یکتا و غیرقابل مقایسـ ایـ

ــتی و  ــا مانند کشـ ــایر تیم‌هـ ــا سـ ــهر بـ ــک شـ ــکاری بانـ  همـ
ــگاه‌ها تنها در  ــایر باشـ ــکتبال و والیبال و همچنین سـ بسـ
ــرح وظایف رسمی  چهارچوب خدمات بانکی و مطابق شـ
ــرویس‌هایی مانند کارت  ــود. ارائه سـ بانک‌ها انجام می‌شـ
ــد حمایتی،  ــا، هیچ‌گونه تعهـ ــرای دیگر تیم‌هـ ــواداری بـ هـ
ــد و صرفاً  ــاد نمی‌کنـ ــاط مالکیتی ایجـ ــا ارتبـ ــری یـ اسپانسـ
ــت. ــی اسـ یک خدمت عمومی در حوزه بانکداری ورزشـ

ــفاف است  ــهر محصولی نوین و شـ »هوادارکارت« بانک شـ
ــدی پایدار  ــیر درآمـ ــگاه‌ها کمک می‌کند مسـ ــه باشـ که بـ
ــاختارمندتری با  ــند و هواداران نیز ارتباط سـ ــته باشـ داشـ
ــگاه‌هایی  ــتفاده باشـ ــود برقرار کنند. اسـ ــم محبوب خـ تیـ
ــنجان از این  ــوم اراک و مس رفسـ ــوان، آلومینیـ ــد ملـ ماننـ
ــهر  ــان‌دهنده نقش خدماتی بانک شـ ــت، تنها نشـ خدمـ

ــور است. ــعه ورزش کشـ در توسـ
ــه رابطه  ــود کـ ــت تأکید می‌شـ ــان این پیام آمده اسـ در پایـ
ــت  ــپولیس اسـ ــگاه پرسـ ــهر فقط با باشـ مالکیتی بانک شـ
ــتانداردی هستند  ــایر همکاری‌ها، خدمات بانکی اسـ و سـ

ــل ارائه‌اند. ــی قابـ ــرای هر مجموعه ورزشـ که بـ
 

خداحافظی بهزادی 50 ساله شد
ــی همایون  ــالگرد خداحافظـ ــته پنجاهمین سـ روز گذشـ
ــپولیس از فوتبال بود. ــزادی یکی از بزرگان تاریخ پرسـ بهـ

ــپولیس در دیداری دوستانه به مصاف  ۲۶ آبان ۱۳۵۴ پرسـ
ــبت  ــازی به مناسـ ــه این بـ ــت کـ ــو رفـ ــک باکـ ــم نفتیانیـ تیـ
ــزادی از دنیای بازیگری  ــی زنده‌یاد همایون بهـ خداحافظـ

ــد. فوتبال برگزار شـ
ــته است. روزی که اندوهی  ــال از آن روز گذشـ اکنون ۵۰ سـ
ــزادی دیگر  ــود. همایون بهـ ــه را در برگرفته بـ ــخت همـ سـ
ــال حضور  ــن در میادین فوتبـ ــوان بازیکـ ــود به عنـ ــرار نبـ قـ

ــدا کند. پیـ
ــف تمام  ــود حریـ ــه سـ ــر یک بـ ــه دو بـ ــا نتیجـ ــازی بـ ــن بـ ایـ
ــت  ــت نداشـ ــا هیچ‌کس دوسـ ــه گویـ ــابقه‌ای کـ ــد. مسـ شـ

ــد. ــه پایان برسـ بـ
 

مصدومیت مرتضی جدی نیست
غیبت مرتضی پورعلی گنجی مدافع باتجربه پرسپولیس 
ــا گمانه  ــد تـ ــل گل‌گهر باعث شـ ــی مقابـ ــدار تدارکاتـ در دیـ
ــده و حتی  ــن غیبت انجام شـ ــادی در مورد ایـ ــای زیـ زنی‌هـ

ــود. ــت این مدافع باتجربه مطرح شـ ــایعه مصدومیـ شـ
ــی به دلیل  ــی پورعلی‌گنجـ ــت که مرتضـ ــن در حالی اسـ ایـ
ــان را در بازی  ــرماخوردگی نتوانست سرخپوشـ بیماری سـ
ــت او به  ــد و غیبـ ــی کنـ ــر همراهـ ــل گل‌گهـ ــی مقابـ تدارکاتـ

ــت. ــن دلیل بوده اسـ همیـ
ــروز در تمرینات  ــالاً از امـ ــی احتمـ ــی گنجـ ــی پورعلـ مرتضـ
ــکلی برای همراهی پرسپولیس  ــد و مشـ حاضر خواهد شـ

ــمس‌آذر نخواهد داشت. ــازی بعدی مقابل شـ در بـ

تعطیلی تمرین بعد از بازی پرفشار
ــر  ــل گل‌گهـ ــپولیس مقابـ ــنگین پرسـ ــار و سـ ــازی پرفشـ بـ
ــرخ پوشان انجامید  ــه بر یک سـ ــیرجان که به برتری سـ سـ
ــتخر و  ــروز را به اسـ ــرا برنامه دیـ ــمار ویـ ــد تا اوسـ ــث شـ باعـ
ــز تعطیل کند  ــاص داده و تمرین دیروز را نیـ ــونا اختصـ سـ

ــتراحت بپردازند. ــه اسـ ــاگردانش بـ تا شـ
ــل تراکتور  ــپولیس مقابـ ــازی پرسـ ــق بـ ــه تعویـ ــه بـ ــا توجـ بـ
ــی، بازی بعدی  ــانزدهم جام حذفـ ــز از مرحله یک شـ تبریـ
ــگ برتر روز  ــابقات لیـ ــم مسـ ــه یازدهـ ــان از هفتـ سرخپوشـ

ــود. ــمس‌آذر برگزار می‌شـ ــل شـ ــم آذر و مقابـ هفتـ
ــرای این دیدار  ــپولیس بـ ــاس، تمرینات پرسـ بر همین اسـ

ــد. ــاس از امروز پیگیری خواهد شـ حسـ

تمجید بیفوما از اورونوف
ــی به  ــار پیامـ ــا انتشـ ــپولیس بـ ــتاره پرسـ ــا سـ ــوی بیفومـ تیـ
ــان  ــوف مقابل مصر واکنش جالبی نشـ درخشش اورونـ

داد.
ــر  ــوف، وینگـ ــتون اورونـ ــده اوسـ ــره کننـ درخشش خیـ
ــازی مقابل  ــتان در بـ ــم ملی ازبکسـ ــرای تیـ ــپولیس بـ پرسـ
ــر و صدای زیادی به راه انداخت و با واکنش اهالی  مصر سـ

ــد. ــران نیز همراه شـ ــال ایـ فوتبـ
ــپولیس  ــازی اورونوف در پرسـ ــوی بیفوما، همبـ اکنون تیـ
ــتاگرامی  ــت‌های اینسـ ــر یکی از پسـ ــار کامنتی زیـ ــا انتشـ بـ
ــت:  ــتان با طعنه به مصری‌ها نوشـ مربوط به بازی ازبکسـ
ــتعداد  ــم درباره اسـ ــه، نمیتونـ ــون میزنـ ــم آتیششـ داداشـ

دروغ بگم!
ــپولیس هم  ــکاری دیگر بازیکن پرسـ ــب اینکه رضا شـ جالـ
ــته »خفن‌ترین«  ــته و نوشـ ــت کامنتی گذاشـ ــر این پسـ زیـ

ــد. ــا از همبازی باتکنیکش اینطوری تعریف کرده باشـ تـ
 

استقبال مجازی از یک ملی‌پوش
ــده امارات دوباره  ــی هافبک ملی‌پوش الوحـ محمد قربانـ
ــده  ــرای تیم‌‌های بزرگ ایران تبدیل شـ ــه گزینه‌ای داغ بـ بـ
ــازی در لیگ  ــابقه بـ ــاله که سـ ــن ۲۴ سـ ــن بازیکـ ــت. ایـ اسـ
ــازی معنادار با صفحات  ــیه را دارد، پس از ارتباط مجـ روسـ
ــپولیس، با استقبال گسترده سرخ‌ پوشان  هواداری پرسـ
ــتاگرام بیش از  ــرش در اینسـ ــت اخیـ ــده و پسـ ــه‌رو شـ روبـ
ــپولیس را دربرگرفته  ــت‌ هزار کامنت از هواداران پرسـ هفـ
ــی به  ــال قربانـ ــواداران، انتقـ ــه هـ ــود علاقـ ــا وجـ ــت. بـ اسـ
ــنگین  ــگاه اماراتی و مبلغ سـ ــل قرارداد فعالش با باشـ دلیـ

ــد. ــوار به نظر می‌رسـ ــه، دشـ رضایت‌نامـ

این مهاجم 
32 ساله 

سابقه بازی در 
لیگ قهرمانان 

اروپا، لیگ 
اروپا و لیگ 

قهرمانان آسیا 
سطح 2 را دارد 

و در تمام این 
رقابت‌ها گل 

زده که آمار 
گلزنی‌اش 

در لیگ اروپا 
جالب است 
23 بازی، 13 

گل

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 
پرسپولیس مهاجم نوک می‌خواهد و 
به نظر می‌رسد خرید یک مهاجم نوک 
خارجی در نقل و انتقالات زمستانی 
قطعی خواهد بود. پیش از این وحید 
هاشمیان با سختگیری و البته از دست 
دادن زمان نتوانست گزینه‌ای به خط 
حمله اضافه کند هر چند در باشگاه 
نیز محدودیت‌هایی وجود داشت. 
بعد از سپری شدن چند هفته از فصل 
تازه هم کلا باشگاه و کادر فنی قید 
جست‌وجو برای اضافه کردن یک 
مهاجم جدید و تقویت حمله را زدند 
تا اینکه اوسمار آمد. با حضور اوسمار 
پروسه بازبینی اسکواد و پیدا کردن 
بازیکنان در پست‌هایی که تیم در آنها 
کمبود دارد دوباره شروع شده و ظاهراً 
سرمربی برزیلی چند اسم را در سه 

پست به باشگاه داده است.
علی‌رغم اینکه طی روزهای گذشته 
صحبت از یک مهاجم برزیلی با سابقه 
حضور در کره جنوبی و چین بود حالا 
از گزینه نام‌آشنای دیگری صحبت 
می‌شود. ظاهراً باشگاه پرسپولیس 
توان به خدمت گرفتن مهاجم برزیلی 
مد نظر اوسمار را ندارد یا حداقل 

اینکه رقم جذب این بازیکن بالاتر از آن 
چیزی است که بانک شهر برای باشگاه 

مقدر کرده است.
این گزینه نام‌آشنا کسی نیست جز 
پاکو آلکاسر مهاجم سابق بارسا و 
بوروسیا دورتموند که در تیم ملی 

اسپانیا هم سابقه حضور دارد.
آلکاسر در والنسیا تبدیل به یکی از 
بهترین مهاجمان اسپانیا شد و به 
بارسلونا رسید اما در بارسایی که مسی 
و سوارز خط حمله‌اش را بیمه کرده 
بودند به اندازه کافی به او بازی نرسید. 
در مجموع آلکاسر دوران خوبی در بارسا 
نداشت و بعد از دو فصل حضور در این 
باشگاه و انجام 50 بازی و به ثمر رساندن 
15 گل بلوگرانا را ترک کرد. بعد از جدایی 
از بارسا این مهاجم در دورتموند تولدی 
دوباره داشت و طی 47 بازی 26 گل زد و 
دوباره به لالیگا برگشت و این بار در 
قامت مهاجم ویارئال در نقش گلزنی 
چیره‌دست خودنمایی کرد. آلکاسر در 
76 بازی با پیراهن زیردریایی‌ها 21 گل 
زد تا با در نظر گرفتن آمار درخشانش 
در والنسیا در لالیگا طی 208 مسابقه با 
54 گل زده و 30 پاس گل رزومه شاخصی 

باشد. داشته 
آلکاسر بعد از ویارئال طی سه سال 
گذشته در فوتبال باشگاهی امارات 
حضور داشته و در تیم‌های شارجه)دو 
مقطع( و الامارات بازی کرده است. او 
در شارجه طی 53 بازی 12 گل به ثمر 
رساند و برای الامارات در 23 بازی 8 

گل زد.
این مهاجم 32 ساله سابقه بازی در 
لیگ قهرمانان اروپا، لیگ اروپا و لیگ 
قهرمانان آسیا سطح 2 را دارد و در تمام 
این رقابت‌ها گل زده که آمار گلزنی‌اش 
در لیگ اروپا جالب است؛ 23 بازی، 

13 گل.
نام آلکاسر دوباره در شرایطی پیرامون 
سبد خرید پرسپولیس شنیده شد که 
همین چند ماه قبل نیز گفته می‌شد 
او جزو گزینه‌های سرخ‌هاست اما در 
آن مقطع شنیده شد حاضر نیست به 
ایران بیاید. آلکاسر مهاجم قابلی است 
و با اینکه در 5 ما گذشته تیم نداشته 
اما در باکس محوطه جریمه حریفان 
ضربات آخر را خوب می‌زند. با وجود 
این بعید است قیمت او حتی بعد از 
پنج ماه بدون تیم ماندن پایین باشد 

و جذبش راحت نخواهد بود.
نکته جالب اینکه در همان مقطعی که 
آلکاسر برای بارسا بازی می‌کرد)2016 
تا 2018( منیر الحدادی مهاجم فعلی 
استقلال هم در بارسا حضور داشت و 
هر دو جزو مهاجمان ذخیره این تیم و 
رقیب یکدیگر محسوب می‌شدند. حالا 
در نگاه اول اینطور به نظر می‌رسد که 
پرسپولیس شاید در چشم و هم‌چشمی 
با رقیب دیرینه دوباره دنبال آلکاسر 
رفته اما باید دید نظر اوسمار درباره 
او چیست و این مهاجم اسپانیایی در 
صورت جذب می‌تواند کیفیت خط 

حمله پرسپولیس را بالا ببرد یا نه.

همبازی و رقیب منیر در بارسا گزینه تازه خط حمله

پاکو آلکاسر – پرسپولیس دوباره روی میز

پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس، محسن خلیلی 
مهاجم سرشناس و پیشین 
سرخپوشان را به صورت رسمی 
به عنوان معاون ورزشی باشگاه 
منصوب کرد. این انتخاب در 
پی بررسی گزینه‌های مختلف و 
اخذ برنامه سه‌ساله انجام شد.
ر  کنا ر  د خلیلی  محسن 
سابقه قهرمانی در لیگ برتر 

و جام حذفی با پرسپولیس به عنوان بازیکن در 
عرصه‌های مدیریتی و اجرایی نیز کارآمدی خود را 

برای پرسپولیس نشان داده است.
او با پرسپولیس قهرمان لیگ برتر و آقای گل شد 
اما مصدومیت‌های طولانی مدت اجازه نداد دوران 

درخشانش در این باشگاه طولانی شود.
خلیلی حدود ۸ سال پس از جدایی از این تیم در 
قامت مدیر تیم به پرسپولیس بازگشت و در قامت 

مدیر تیم بزرگسالان نقش آفرینی کرد.
اوج کارآمدی محسن خلیلی در مسئولیت‌های 
اجرایی را باید پس از حضورش در پست مدیریت 
آکادمی فوتبال باشگاه پرسپولیس بدانیم. او در 

راستای حمایت‌ها و برنامه‌های 
کلان باشگاه در این بخش، 
یک تحول اساسی را در آکادمی 
فوتبال پرسپولیس رقم زد. 
حال او یک بار دیگر اینجا در 

پرسپولیس حضور دارد.
انتخاب محسن خلیلی برای 
این عنوان تقریباً قطعی بود 
اما پیمان حدادی انتصاب آقای 
گل قرمزها در پست حساس 
معاونت ورزشی را منوط به تأیید اعضای هیأت‌مدیره 
دانست و به همین علت معارفه او دیروز انجام شد. 
در نهایت جلسه هیأت مدیره دیروز در حالی برگزار 
شد که همه اعضا از حضور محسن خلیلی در پست 
معاونت ورزشی استقبال کرده و با رأی اعتماد پنج 
نفر از ترکیب مدیریت باشگاه، او به جمع قرمزها 

بازگشت.
همچنین پیمان حدادی با پذیرش استعفای 
محمد انصاری از پست معاونت ورزشی، او را به 
عنوان مشاور ارشد مدیرعامل باشگاه منصوب کرد 
تا او فعالیت‌های خود را از این پس در این عرصه 

ادامه دهد.

خلیلی رسماً معاون ورزشی شد

محسن رفت و برگشت
اً  د و حد ن  ا ر و د ر  د یش  و ر د رضا 
چهارساله مدیریت خود سعی داشت 
با پیشکسوتان پرسپولیس ارتباط بسیار 
خوبی داشته باشد. البته درویش 
به خاطر دوستی و رابطه خوبش با 
علی پروین بیشتر سراغ او می‌رفت 
و ارتباطش با سلطان چشم‌تیله‌ای 
را حفظ کرد. در کنار این، او محمود 
خوردبین را به عنوان مشاور کنار خود 
داشت و همواره در مراسم باشگاه یکی 

از پیشکسوتان نامدار را کنار خود داشت تا به این ترتیب 
حمایت جامعه پیشکسوتان را داشته باشد. در ماه‌های 
آخر مدیریت، حسین کلانی هم به این جمع اضافه شد تا 
درویش همچنان سعی در ارتباط با این طیف داشته باشد.

حالا اما پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس است 
و برخاف درویش سابقه ورزشی هم ندارد. فوتبالی‌ها و 
اعضای خانواده پرسپولیس حدادی را تنها به خاطر دو 
سال حضور در هیأت مدیره این باشگاه می‌شناسند اما او 
نیاز دارد که با جامعه فوتبالی و پیشکسوتان ارتباط نزدیکی 

باشد. داشته 
البته حدادی حتماً خوب می‌داند که ارتباط نزدیک 
درویش با علی پروین مشکلاتی برای او به وجود آورده بود 

و در فضای هواداری و حتی رسانه‌ای 
این بحث مطرح بود که پروین در 
تصمیمات مهم باشگاه پرسپولیس از 
جمله انتخاب سرمربی تأثیرگذار است 
که البته از سوی خودش و درویش مدام 
رد می‌شد. دیروز محمود خوردبین در 
ساختمان باشگاه پرسپولیس حاضر 
شد تا جلسه‌ای با پیمان حدادی 
داشته باشد و شاید دوباره مثل دوران 
درویش با پشت تشریفاتی مشاور 
مدیرعامل در کنار او باشد. در عین حال بعد از حضور دوباره 
خوردبین در باشگاه پرسپولیس این سؤال مطرح شده که 

آیا حدادی با علی پروین هم ارتباط خواهد گرفت؟
حدادی با وجود علم به اینکه ارتباط پروین و درویش 
حاشیه‌های زیادی برای باشگاه و مدیرعامل قبلی به وجود 
آورد، خوب می‌داند که هنوز تعداد زیادی از پیشکسوتان 
دهه 60 با پروین ارتباط بسیار خوبی دارند و ضمن حفظ 
احترام پیشکسوت و مربی‌شان حرف او را می‌خوانند. به 
همین خاطر حدادی با توجه به اینکه نیاز دارد تا حمایت 
پیشکسوتان را پشت سر خود داشته باشد شاید بزودی با 
علی پروین هم ارتباط بگیرد و حتی اگر نخواهد با او من 

تومن باشد حداقل حفظ ظاهر کند.

حدادی و نیاز به حمایت پیشکسوتان

خوردبین برگشت، پروین هم برمی‌گردد؟

 نمایش خیره کننده اوستون اورونوف در بازی 
تیم‌های ملی ازبکستان و مصر باعث شده تا 
خیلی زود و مطابق پیش‌بینی‌ها پیشنهادهایی 
برای به خدمت گرفت این وینگر توانمند مطرح 

. د شو
ابتدا گفته شد چند باشگاه اماراتی اقدامات 
جدی برای جذب ستاره ازبکستانی پرسپولیس 
را آغاز کرده‌اند و جالب است بدانید خواهان 
جذب اورونوف به هر قیمتی هستند. در این 
بین یکی از باشگاه‌ها که چند بازیکن ایرانی را 
نیز در ترکیب خود دارد، به صورت جدی‌تر فرایند 
جذب اورونوف را دنبال می‌کند و البته آنچه درباره 
پیشنهاد یوونتوس از طریق فابیو کاناوارو به گوش 

می‌رسد، هنوز مورد تأیید قرار نگرفته است.
در همین خصوص سایت ازبکی»زمین« در 
گزارشی به شرایط ستاره پرسپولیس پرداخته و 

از پیشنهادهایی جدید برای جذب او خبر داده 
است. شاید مطرح شدن اسامی تیم‌های عربی 
حوزه خلیج فارس یا روسی قانع‌کننده باشد اما 
آمدن نام یوونتوس در کنار باشگاه‌های خواهان 
اورونوف باعث می‌شود که این ادعا نیازمند 

راستی‌آزمایی باشد.
گفته می‌شود شباب الاهلی امارات، الاهلی 
عربستان سعودی، زنیت سن‌پترزبورگ روسیه و 
یوونتوس ایتالیا باشگاه‌هایی هستند که اورونوف 

را می‌خواهند.
در این میان انتشار نام یوونتوس میان گزینه‌ها 
جالب توجه به نظر می‌رسد. گفته می‌شود 
استعدادیاب‌های باشگاه تورینی به‌شدت به 
سبک بازی، آمادگی بدنی و چندپسُـــته بودن 
اورونوف علاقه‌مند شده‌اند. اگر این باشگاه 
ایتالیایی پیشنهاد رسمی ارائه کند، می‌تواند 
یکی از بزرگ‌ترین جهش‌های دوران حرفه‌ای 

اورونوف باشد.
در همین حال، دو باشگاه بزرگ از امارات و 
عربستان نیز علاقه دارند این هافبک را به خدمت 

بگیرند. این تیم‌ها از نظر مالی بسیار 
قدرتمندند و می‌توانند برای دستمزد و 
شرایط قرارداد وارد هر سطحی از رقابت 

شوند. از سوی دیگر، باشگاه روسی زنیت 
مدت‌هاست توجه خاصی به بازیکنان 

آسیای مرکزی دارد و سبک تکنیکی اورونوف 
می‌تواند کاملاً با فلسفه بازی این تیم همخوانی 

داشته باشد.
با این وجود حالا این سؤال نزد هواداران و 
احتمالاً مدیران باشگاه پرسپولیس مطرح شده 
که آیا این بازیکن تکنیکی را تا بعد از جام جهانی 
حفظ کنند و با قیمت بالایی بفروشند یا در 
همین زمستان با فروش او پول خوبی به جیب 
بزنند؟ در این میان احتمالاً هواداران پرسپولیس 
خواستار این هستند که باشگاه‌شان حداقل تا 
پایان فصل جاری از توانمندی‌های اورونوف در 
راه قهرمانی لیگ برتر استفاده کند و بعد از جام 
جهانی با قیمت بالاتری او را ترانسفر کند اما باید 
دید اگر پیشنهادها واقعاً جدی باشد باشگاه و 

خود این بازیکن چه تصمیمی خواهند گرفت.

 یوونتوس هم در بین گزینه هاست!

از ایتالیا تا امارات؛ مشتریان دست به نقد اورونوف

آقای کنعانی، اورونوف را مصدوم نکن!

امشب در جدال تکراری تیم‌های ملی ایران و 
ازبکستان که این بار در فینال تورنمنت العین برگزار 
خواهد شد اوستون اورونوف مقابل هم‌تیمی‌های 

ملی‌پوشش در تیم ایران قرار خواهد گرفت.
اورونوف در بازی با مصر بعد از درخشش خیره کننده 
خیلی زود تعویض شد تا شائبه مصدومیتش مطرح 
شود اما گفته می‌شود او مشکلی برای همراهی 
ازبک‌ها در بازی مقابل ایران نخواهد داشت و 
احتمالاً این بازیکن را در ترکیب اصلی تیم کشورش 

دید. خواهیم 
در این میان احتمالاً او در این بازی مقابل نفرات 
ملی‌پوش پرسپولیس و احتمالاً محمدحسین کنعانی 
زادگان قرار خواهد گرفت. اتفاقاً کنعانی به نوعی 
صمیمی‌ترین دوست اورونوف در پرسپولیس به 
حساب می‌آید و حتی در اینستاگرام به نوعی برای او 
کری هم خوانده بود. حالا پرسپولیسی‌ها باید جدال 
این دو بازیکن را در قالب یک مسابقه جدی ملی 
تماشا کنند و البته از کنعانی انتظار دارند که باعث 
مصدومیت وینگر ازبک نشود هر چند اگر کنعانی 
فیکس باشد به شکل طبیعی تمام تلاشش را خواهد 
کرد تا دروازه تیم ملی توسط اوستون تهدید نشود.

سوژه

 محمد انصاری تنها بعد از حدود چهار ماه 
از حضور در پست معاونت ورزشی باشگاه 
پرسپولیس کنار رفت. او دیروز مصاحبه مفصلی 
انجام داد و از ایده‌آل‌هایش در این پست گفت 
که محقق نشد یا اجازه ندادند محقق شود. 
با این حال آنچه در حرف‌های انصاری مهم 
بود اینکه او از برخی جریانات و افراد در باشگاه 
شاکی است اما نخواسته نامی از آنها به میان 

بیاورد.
انصاری در این مصاحبه گفت: »من از پرسپولیس 
کناره‌گیری نکرده‌ام و قطعاً در هر جایگاهی که 
بتوانم به باشگاه محبوبم کمک کنم حضور خواهم 
داشت اما حداقل در این مقطع دیگر به عنوان 
معاون ورزشی ادامه نخواهم داد. این کناره‌گیری را 

هم برخاف میل باطنی‌ام انجام خواهم داد؛ اما در 
این شرایط حضور در آن را هم به صلاح و منطبق 
با اصولی که دارم نمی‌دانم. احساسم این است 
که الان باید این مسئولیت را در اختیار نفری قرار 
بدهم که بتواند با وجود شرایطی که هست و سهم 
خواهی‌ها و جریان‌سازی‌هایی که از سوی بعضی 

افراد وجود دارد، به نفع پرسپولیس پیش ببرد.«
او با تأکید بر اینکه مجبور به استعفا نشده حتی 
مدیران باشگاه و احمدی خواستار حضورش 
در بخش دیگری هستند گفت: »متأسفانه با 
جریان‌های نادرست و خطی که در فضای فوتبال 
وجود دارد و گاهی جامعه هواداری را هم به نام 
پرسپولیس اما به نفع خود مورد بهره‌برداری قرار 
می‌دهد، الان شرایط را برای انجام بعضی امور 

مهیا نمی‌بینم.«
انصاری همچنین گفت: »به هواداران پرسپولیس 
قول داده بودم شرط قبول این جایگاه این است 
که بتوانم کار درست را برای پرسپولیس انجام 
بدهم و اگر شرایط فراهم نباشد اصراری به اشغال 
این جایگاه ندارم. موضوع از نظر من ساده است. 
من این جایگاه را برای نفری خالی می‌کنم که 
به نظرم برای کار در شرایط کنونی بهتر است. 
امیدوارم در پرسپولیس همه این‌طور فکر کنند 
و برای ماندگاری خود از روی همه‌چیز از جمله 

پرسپولیس عبور نکنند.«
او در بخشی از صحبت‌هایش گفت: »من یک 
برنامه‌ها و ایده‌هایی داشتم و دارم که اجرای آنها را 
برای پرسپولیس لازم می‌دانم اما وقتی الان شرایط 

مهیا نیست، باید یک نفر با برنامه‌های دیگر بیاید. 
اختیار، اراده، جسارت و قدرتش را داشتم و دارم اما 
همان‌طور که گفتم آن را در مقطع کنونی با توجه 
شرایط حاکم بر فضای فوتبال و باشگاه و جوی که 
وجود دارد به صلاح پرسپولیس و هواداران ندیدم. 
پس بهتر دیدم دوستانی در این مسئولیت حضور 
پیدا کنند که بهتر با این فضا و جو کنار بیایند. 
پرسپولیس محل حکومت هیچ‌کس نیست. افراد 
نباید برای حفظ خود دست به اقداماتی بزنند که 
در نهایت پرسپولیس را دچار مشکل کند. الان 
این مشکل را در بخش‌هایی داریم. به نظر من 
بعضی افراد از این قانون تخطی کردند اما من 
قطعاً چنین نمی‌کنم و امیدوارم دیگر افراد هم 

رویه را تغییر بدهند.«

 برخلاف میل باطنی‌ام کنار رفتم

انصاری: با سهم‌خواهی‌ها 
کنار نیامدم


